

11

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
LENAUHEIM

PROCES - VERBAL

**încheiat azi 30.03.2018 , cu ocazia ședinței extraordinare de lucru
a Consiliului Local Lenauheim , județul Timiș.**

D-nul Toma Ioan - președintele de ședință arată că din numărul de 15 consilieri sunt prezenți un număr de 15 consilieri , iar ședința este statutară îndeplinind cvorumul necesar își poate desfășura lucrările.

La ședință mai participă din partea executivului d-nul primar Ilie Suciuc și d-nul viceprimar Iosif Marcus.

Totodată în sala mai asistă și un număr de 11 persoane din localitatea Lenauheim.

Procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 16.02.2018 este aprobat cu unanimitate de voturi de toți consilierii prezenți la ședință .

D-nul Toma Ioan - președintele de ședință deschide lucrările ședinței extraordinare de lucru , supunând spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

- 1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Concursului de colinde „HRISTOS A INVIAT – CANTECELE INVIERII „ în comuna Lenauheim , județul Timiș ;
- 2.-Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii terenurilor din domeniul privat al comunei Lenauheim în conformitate cu prevederile Legii nr.15/2003 - privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală cu modificările și completările ulterioare;
- 3.-Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrării de dezmembrare realizată de S.C. Luco Cad S.R.L. Timisoara, referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.100961 Lenauheim , nr. cadastral 100961 , situat în intravilanul comunei Lenauheim, județul Timiș;
- 4.-Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită a suprafeței de 1000 m.p. aferent imobilului - teren înscris în C.F. nr.101889 Lenauheim , nr.cadastral 101889 , d-lui DEMSA DOMINIC-ROBERT , pentru construirea unei locuințe proprietate personală în conformitate cu prevederile Legii nr.15/2003;
- 5.-Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică în vederea vânzării imobilului- terenului- înscris în C.F.107210 Lenauheim , nr.cadastral 107210 , în suprafață de 1.994 m.p. , imobil cu altă destinație care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim , județul Timiș;
- 6.-Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică în vederea închirierii spațiului în suprafață de 42 m.p. aferent imobilului din localitatea Lenauheim , nr.487 , înscris în C.F. nr.101229 Lenauheim , nr. cadastral 101229-C1 , imobil cu altă destinație care face parte din patrimoniul public al comunei Lenauheim în vederea deschiderii unei activități comerciale;
- 7.- Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării imobilului -terenului înscris în C.F. 105346 Lenauheim , nr.cadastral 105346 în suprafață de 278 m.p. , situat în intravilanul localității Grabat , imobil cu altă destinație care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim , județul Timiș.
- 8.-Diverse.

Nemaifiind alte completări la ordinea de zi , aceasta este supusă spre votare care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-nul Toma Ioan - preşedintele de şedinţă dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciu care prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea organizarii Concursului de colinde „HRISTOS A INVIAT – CANTECELE INVIERII „ in comuna Lenauheim , judetul Timis.

Nefiind obiecţii pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - preşedintele de şedinţă supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.21/02.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea inventarierii terenurilor din domeniul privat al comunei Lenauheim in conformitate cu prevederile Legii nr.15/2003 - privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală cu modificările şi completările ulterioare.

Nefiind obiecţii pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - preşedintele de şedinţă supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.22/30.03.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea lucrării de dezmembrare realizată de S.C. Luco Cad S.R.L. Timisoara, referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.100961 Lenauheim , nr. cadastral 100961 , situat în intravilanul comunei Lenauheim, judetul Timis.

Nefiind obiecţii pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - preşedintele de şedinţă supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.23/30.03.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosinţă gratuită a suprafeţei de 1000 m.p. aferent imobilului - teren înscris în C.F. nr.101889 Lenauheim , nr.cadastral 101889 , d-lui DEMSA DOMINIC-ROBERT , pentru construirea unei locuinţe proprietate personală în conformitate cu prevederile Legii nr.15/2003.

Nefiind obiecţii pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - preşedintele de şedinţă supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.24/30.03.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitaţie publică în vederea vânzării imobilului-terenului- înscris în C.F.107210 Lenauheim , nr.cadastral 107210 , în suprafaţă de 1.994 m.p. , imobil cu altă destinaţie care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim , judetul Timis.

La acest punct , d-nul consilier Cioabla Tudorel intreaba daca pe acest teren nu s-ar putea construi un azil de batrani prin fonduri europene.

D-nul primar Ilie Suciu face cunoscut ca actualmente nu exista masuri privind atragerea de fonduri europene pe aceasta tema.

D-nul viceprimar Marcus Iosif solicita ca in contractul de vanzare a terenului sa fie inclusa o clauza prin care cumparatorul este obligat sa construiasca o pensiune si nu altceva, avand in vedere ca este necesar comunitatii , neexistand spatii de cazare in comuna.

D-nul consilier Murariu Petru face cunoscut ca nu este de acord cu introducerea a unor clauze in contractul de vanzare a terenului pentru construirea unei pensiuni , prin vanzarea terenului se vor aduce venituri la bugetul local , ulterior se vor incasa impozite si taxe , fiind de acord cu vanzarea terenului.

D-nul consilier Mateas Ioan solicita initiatorului retragerea proiectului de hotarare de pe ordinea de zi si sa fie invitat solicitantul sa prezinte proiectul care doreste sa construiasca.

Avand in vedere ca sunt opinii diferite in randul consilierilor locali , d-nul Toma Ioan - preşedintele de şedinţă propune modificarea proiectului de hotarare prin eliminarea din acesta a conditiei construirii unei pensiuni si inscrierea construirea unei case de locuit si supune la vot aceasta propunere .

In urma votului a rezultat:

10 voturi pentru ;

4 voturi impotriva a d-lor consilieri Mateas Ioan , Bandu Emil , Marcus Iosif si a d-nei consilier Dan Nicoleta-Roxana;

1 vot abtinere a d-lui consilier Cioabla Tudorel.

Vazand cele de mai sus , d-nul Toma Ioan - preşedintele de şedinţă supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat 10 voturi pentru , 4 voturi contra si 1 vot abtinere si devine Hotararea nr.25/30.03.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitaţie publică în vederea închirierii spaţiului în suprafaţă de 42 m.p. aferent imobilului din localitatea Lenauheim , nr.487 , înscris în C.F. nr.101229 Lenauheim , nr. cadastral 101229-C1 , imobil cu altă destinaţie care face parte din patrimoniul public al comunei Lenauheim în vederea deschiderii unei activitati comerciale.

Nefiind obiecţii pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - preşedintele de şedinţă supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.26/30.03.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării imobilului -terenului înscris în C.F. 105346 Lenauheim , nr.cadastral 105346 în suprafaţă de 278 m.p. , situat în intravilanul localitatii Grabat , imobil cu altă destinaţie care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim , judetul Timis.

Nefiind obiecţii pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - preşedintele de şedinţă supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.27/30.03.2018.

La ultimul punct al ordinii de zi , Diverse , i-au cuvântul:

D-nul primar Ilie Suciu aduce la cunoştinţa consiliului local prevederile Dispozitiei nr.28/05.03.2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Lenauheim pe anul 2018 care este aprobata cu unanimitate de voturi de consilierii prezenti.

D-nul Mihaesc Florin –secretar UAT Lenauheim aduce la cunoştinţa consiliului local continutul adresei cu nr.4680/S3/20.02.2018 a Institutiei Prefectului Timis , potrivit art.51 alin.4 din Legea nr.215/2001 , fiecare consilier local , precum si viceprimarul sunt obligati sa prezinte un raport anual de activitate care va fi facut public prin grija secretarului comunei.

In aceasi ordine de idei , conform art.50 , alin.3 din Legea nr.393/2004 , comisiile de specialitate sunt obligate sa prezinte consiliului un raport anual de activitate care va fi facut public prin grija secretarului comunei.

D-nul Sferle Sorin intreaba unde se vor planta puieti de pomi in localitatea Lenauheim si ce se intampla cu terenul de fotbal din localitatea Lenauheim.

D-nul Hutan Ion intreaba daca poate sa cumpere gard pentru ingradirea terenului de fotbal din localitatea Lenauheim(completare unde este lipsa).

D-nul primar Ilie Suciu aduce la cunoştinţa ca nu este de acord , reparatiile necesare la terenul de fotbal din localitatea Lenauheim se face de catre Consiliul local.

D-nul primar Ilie Suciu aduce la cunoştinţa ca in termenul cel mai scurt se va trece la identificarea terenurilor pretabile pentru a se planta puieti pomi pe fiecare localitate apartinătoare comunei Lenauheim. In acest sens , mai face cunoscut ca avem sponsorizare 10.000 buc. puieti salcami si aproximativ 1.000 buc. puieti tei.

D-nul consilier Cioabla Tudorel intreaba cand se vor planta pomi pe localitatea Lenauheim si ce se poate rezolva cu un pom care este in mijlocul parcarii de langa capela din localitatea Lenauheim.

D-nul consilier Jurca Remus face cunoscut ca dupa 30 zile s-a ridicat gunoiul menajer de firma si in zona in care locuiesc sunt un nr. de 12 case care in acest timp nu sa- ridicat gunoiul menajer.

D-na consilier Dan Nicoleta Roxana intreaba cate persoane avem la Legea nr.416/2001 si cate amenzi neancasate?

D-nul viceprimar Marcus Iosif face cunoscut ca s-a facut o ilegalitate in sedinta din februarie 2018 la care am absentat fiind in concediu de odihna si plecat din tara , obligatia o are compartimentul taxe si impozite din cadrul Primariei comunei Lenauheim , iar in sedinta din februarie 2018 am fost vorbit si calomniat de un consilier local.

14
Am venit in acest Consiliul local sa fac ceva pentru binele comunei si nu altceva si totodata va mai fac cunoscut ca deschiderea farmaciei umane din localitatea Bulgarus este meritul meu , si nu se incaseaza chiriei pe spatiu.

D-nul consilier Bandu Emil face cunoscut ca un steag de la Casa Memoriala Nikolaus Lenau este rupt si solicita sa fie schimbat.

D-nul consilier Mateas Ioan intreaba cand se reface centrul civic din localitatea Lenauheim.

D-nul primar Ilie Suciuc aduce la cunostiinta consiliului local ca avem in lucru in stadii diferite un nr. de 13 proiecte , printre care:

- reabilitare dispensar Lenauheim – contractul de finantare se va semna saptamana viitoare;
- reabilitare gradinite Lenauheim si Grabat- contractul de finantare se va semna saptamana viitoare;
- gradinita Bulgarus-proiectul tehnic se afla in procesul de avizare;
- asfaltare 9 km strazi in comuna Lenauheim se afla in stadiul final de atribuire pantru executie.

D-nul Pasca Florin solicita ca terenul de sport sintetic din localitatea Lenauheim sa fie dat gratis la copii si dupa ora 15,00 si mai solicita montarea unui robinet la capela din localitatea Lenauheim.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi , d-nul Toma Ioan - președintele de ședință mulțumește tuturor consilierilor prezenți și declară închise lucrările ședinței extraordinare de lucru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
TOMA IOAN



SECRETAR,
MIHAESC FLORIN

